APTEM

Международная деятельность

В 2024 году Артемовский городской округ осуществил значительные шаги в развитии международных связей, что способствовало укреплению отношений с зарубежными партнерами в различных областях.

В рамках подписанного в 2023 г. соглашения между департаментом образования администрации Артемовского городского округа и Управлением образования г. Суйфэньхэ провинции Хэйлунцзян Китайской Народной Республики (КНР) состоялась поездка детей г. Артема в г. Суйфэньхэ и г. Муданьцзян на практику китайского языка.

Важным этапом в развитии международных отношений стали первые официальные визиты в администрацию Артемовского городского округа Генеральных консулов Китайской Народной Республики в г. Владивостоке, Республики Индии в г. Владивостоке.

Состоялся ряд международных мероприятий, способствующих укреплению дружеских отношений и развитию сотрудничества. К числу таких мероприятий относятся прием Генерального консульства Республики Узбекистан по случаю праздника «Новруз», прием Генерального консульства Корейской Народно-Демократической Республики (КНДР) по случаю 82-й годовщины со дня рождения Ким Чен Ира, Международный межпартийный форум «БРИКС и стран-партнеров» на тему «Мировое большинство за многополярный мир», а также прием Генерального консульства КНР по случаю 75-летия образования КНР и установления дипломатических отношений между Россией и Китаем.

Увеличилось число культурных инициатив, были организованы следующие мероприятия: международный фестиваль детского творчества «Мелодия дружбы», концерт ансамбля индийского танца «Калейдоскоп Индии» по случаю 78-й годовщины независимости Индии, праздничное мероприятие по случаю Дня народного единства, выставка картин корейских художников и предметов традиционной корейской культуры, концерт «Песни времен года» с участием корейских творческих коллективов.

В 2024 году состоялись официальные визиты в Китайскую Народную Республику г. Пекин и г. Харбин, Республику Узбекистан г. Ташкент, г. Янгиер и г. Самарканд, Республику Беларусь г. Борисов.

В рамках визита в Республику Узбекистан прошло участие в церемонии открытия Ташкентской международной туристической ярмарки «Туризм на Шелковом пути» в г. Ташкент. Осуществлён официальный визит в г. Янгиер Сырдарьинской области, где стороны подписали меморандум о взаимопонимании между Артемовским городским округом и г. Янгиер. В ходевизита в Республику Узбекистан также состоялась встреча главы Артемовского городского округа с директором птицефабрики г. Самарканд, на которой было намечено дальнейшее сотрудничество в области импорта.

После подписание меморандума о взаимопонимании с г. Янгиер прошла первая встреча в формате видеоконференции с медицинскими работниками местной больницы г. Янгиер и больницы г. Артем, в ходе которой стороны обменялись опытом и договорились о дальнейшей совместной работе в области здравоохранения.

Во время визита в г. Пекин (КНР) прошла встреча с руководителями и членами «Альянса китайских и иностранных предпринимателей и Китайской ассоциации малых и средних предприятий», встреча с Ассоциацией мэров городов Китая в составе делегации ВАРМСУ и представителей органов местного самоуправления РФ, презентация инвестиционного потенциала г. Артема.

В г. Харбин состоялась первая встреча с мэром города, с Генеральным консулом Российской Федерации в г. Харбине в составе делегации ВАРМСУ и представителей органов местного самоуправления РФ.

Дружественный визит делегации г. Артем в г. Борисов (Республика Беларусь) в рамках подписанного соглашения о побратимских связях способствовал укреплению дружеских отношений и обмену опытом.

В 2024 г. также был подписан протокол намерений о сотрудничестве туристического альянса с городами провинций Хэйлунцзян, Гуандун (г. Цицикар, г. Мудыньцзян, г. Суйхуа, г. Цзиси, г. Шуаняшань, г. Цитайхэ, г. Гуанчжоу, г. Дунгуан, г. Цзянмэнь, г. Чжаоцин)

В администрации Артемовского городского округа также были проведены следующие встречи:

- —встреча с делегацией из города Цзиси (КНР) в рамках подписанного 29.06.2023 г. соглашения о сотрудничестве, на которой была рассмотрена реализация мероприятий языкового обмена.
- прием делегации из г. Мишань (КНР), возглавляемой мэром Народного правительства, в ходе которого были установлены дружеские отношения и обсуждены возможности участия в совместных проектах и инициативах.
- прием делегации из г. Пхеньян (КНДР), возглавляемой секретарем Пхеньянского городского партийного комитета, что способствовало укреплению связей между муниципальными образованиями.
- —встреча с делегацией из г. Расон (КНДР), возглавляемая Председателем Народного комитета, на которой также обсуждались перспективы дальнейшего сотрудничества.
- прием делегации Ассоциации бизнесменов ЕНБЕН (КНР) во главе с почетным председателем, презентация инвестиционного потенциала г. Артем

В 2025 году Артемовскому городскому округу предстоит продолжить активное развитие международной деятельности, основными задачами на предстоящий год станут расширение международного сотрудничества с новыми зарубежными партнерами, участие в Международной конференции по развитию сотрудничества с городами-побратимами провинции Шаньдун КНР и подписание соглашения об установлении побратимских отношений с г. Дэчжоу КНР, углубление программ языкового обмена для молодежи, дальнейшая реализация культурных инициатив. Важной частью работы станет взаимодействие с местными экспортерами, что позволит развивать внешнеэкономические связи округа. Также планируется активный поиск инвесторов и презентация инвестиционного потенциала региона, что будет способствовать экономическому развитию округа.

Развитие туризма.

В 2024 году администрацией Артемовского городского округа проведен анализ потенциала развития туристской сферы. Определено, что ключевой составляющей туристского предложения Артемовского городского округа является пляжный

туризм, с концентрацией потока на месте массового отдыха-бухте Муравьиной (Большая и Малая Тавайза).

Ежегодно в летний период пляжная зона бухты Муравьиная (далее пляжная зона) пользуется большой популярностью среди жителей и гостей Артемовского городского округа. На береговой линии расположены базы отдыха, пункты розничной торговли, летние кафе.

Протяженность береговой линии Большая Тавайза около 1 ООО метров. За счет субсидии, выделенной из бюджета Приморского края бюджету Артемовского городского округа, в 2024 году был проведен первый этап благоустройства части береговой линии Большой Тавайзы протяженностью 500 м. В целях обеспечения комфортного и безопасного отдыха осуществлено разграничение береговой линии и проезжей части, обустроена парковка автотранспорта с асфальтобетонным покрытием. Установлен укомплектован необходимым оборудованием И спасательный пост, построен душевой модуль. В целях обеспечения доступности для маломобильных граждан установлен пандус для спуска в воду, приобретен модульный санитарный узел.

В рамках 2025 года стоит задача реализации 2 этапа благоустройства Большой Тавайзы: разграничение береговой линии и проезжей части (500 м), обустройство парковки автотранспорта с асфальтобетонным покрытием, установку теневого навеса, теневых зонтов, лежаков, скамеек, урн, детской площадки, обустройство дорожек для маломобильных граждан, установка освещения.

Планируется благоустройство видовой площадки на территории бухты Муравьиной (Большая Тавайза), включающее кронирование деревьев, установку освещения, мощение брусчаткой, обустройство зон отдыха с лавочками и озеленением, а также установку ограждения. В рамках создания экологических туристских троп на территории Артемовского городского округа рассмотрена реализация проекта «Веломаршрут пос. Угловое - г.Артем». Проект направлен на развитие туристской инфраструктуры округа, предлагая уникальный маршрут, сочетающий активный отдых на природе с культурно-просветительскими возможностями. Уникальность веломаршрута заключается в ее прокладке вдоль лесных массивов, скверов, парков и исторических памятников, обеспечивая туристам комфортное передвижение и знакомство с природным и культурным наследием Артемовского городского округа.

Обустройство туристской тропы предусматривает доступность для лиц, имеющих нарушение здоровья со стойким расстройством функций организма.

В рамках проекта предусмотрено пространство вдоль туристской тропы для осуществления предпринимательской деятельности.